

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 37 (21470)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу — 3 рубля.

Приватизация

Сауна — хорошо, а если есть и баня — еще лучше

На прошедшей в конце недели двухдневной Российской научно-практической конференции «Приватизация жилищно-коммунальной сферы» (о чем мы уже сообщали в субботнем выпуске «АП») столичные гости и сторонники приватизационного процесса, охватившего сегодня практически все отрасли экономики.

С огромными трудностями пришлось столкнуться при приватизации объектов торговли, предприятий бытового обслуживания, сказал председатель краевого Совета народных депутатов А. Суриков. Но все они не идут ни в какое сравнение с такой сложной отраслью, как коммунальное хозяйство.

Наиболее горячие дебаты разгорелись в первый день конференции. Противниками приватизации выступили в основном руководители предприятий ЖКХ, сторон-

ников — представители госкоммунального хозяйства, а также структуры, пытающиеся выработать единого конструктивного решения.

Итак, аргументы «против». Управляющий государственной фирмой «Алтайжилкомхоз» Н. Одинцов рассказал о сорвавшемся о памятной демонтажной аварии в Байске, когда в течение восьми дней горожане оставались без тепла и света. «Вертикальная управленческая структура дала возможность в течение трех

часов оповестить все коммунальные службы края, сконцентрировать их силы». Что мы будем делать в подобной ситуации, когда все службы станут самостоятельными и никто никому не будет подотчетен?

Н. Одинцов предложил конференцию принять решение о востановлении отраслевого министерства. Представители коммунальных служб из Самары, Якутии, Астрахани и Кемерово поддержали это предложение. Мотивируя тем, что акционер сделает из бани одороживительный центр, сауну, фитобаром и массажный кабинет. Это принесет ему прибыль. Но старуха в такую баню не пойдет. «Самое же печальное», — сказала в своем выступлении

Инф-досье

БОЛЬШУЮ ПАРТИЮ российского военного оборудования и материалов конфисковала таможенная служба шведского города Истад. «Мы не знаем, был ли груз предназначен для какого-то частного лица или организации в нашей стране, или Швеция использовалась в качестве транзитной страны. Но мы твердо знаем, что оборудование ранее применялось в Российской армии», — заявил начальник контрольной службы истадской таможни.

ВЗРЫВ, проследивший в прошлую пятницу в одном из небоскребов всемирного торгового центра в Нью-Йорке, был результатом террористического акта. По сообщению американского агентства АП, представители Федерального бюро расследований США в крупнейшем городе страны подтвердили, что причиной трагедии, приведшей к гибели пяти человек и ранению более тысячи других, был взрыв бомбы.

ПОХОЖЕ, Владивосток возмущен подвигами афганской дивизии уже сегодня он «спереди России» в статистике военных потерь и заблуждений, а теперь в центре анонимного обследования при городском комитете диспансера бы отмечен очередной случай заражения вирусом СПИД. Инфицированный, узнав результат анализа, испуганно скрылся и теперь только остается гадать, как он себя поведет.

В ТОМСК приехал известный врач-уролог, кандидат наук, доктор медицинских наук американского штата — Карлос Эдуард Жеррард. Он привез медицинское оборудование, в том числе такое, которого нет в томских клиниках. С их помощью можно удалять из почек камни без хирургического вмешательства. Большую часть оборудования Эдуард Жеррард оставит в дар томским клиникам.

ЛИДЕР демократического большинства в сенате конгресса США Джордж Митчелл привнес в политическое сотрудничество с Жевыми сообщение о том, что президент США Билл Клинтон и Президент России Борис Ельцин проведут встречу 4 апреля.

Вести

Школу временно закрыли: карантин
В Тюменщине на неделю закрыта школа. Объявлен карантин: несколько школьников заболели желтухой. Тюменский район.
И. ХАБАРОВ.

Грех приходит во искушении
Ныне в железнодорожных пунктах «стоится» много бесхозных грузов, неизвестно кем отравленных и кем. Вот такой контейнер обнаружили работники милиции Рубцовского линейного отделения. Вскрыли его и обнаружили в контейнере магнитофоны. Целый клад.
В народе говорят, что грех приходит во искушении. Так г. Рубцовск.
Г. РУСАНОВ.

Можно выпить и закусить... по дешевке
Кудулинский район открыл возле своего хлебокомбината фирменный магазин. Находится он неподалеку от оживленного шоссе перекрестка и поселка дачников. А привлекает он посетителей тем, что здесь по умеренным ценам можно купить хлеб, муку, суповые наборы, колбасу, горячий хлеб, пиво, лимонад и другие продукты. И вся эта продукция произведена на предприятиях района, большая часть которых находится рядом с магазином.
Кулулинский район.
Н. ГУРЕНКО.

Дожили, что называется
Может, и ошибаюсь, но что мне известно из истории нашей, чтобы общественные библиотеки на Руси были платными. Крутихинская газета сообщает о том, что это в районе стало фактом.
И в Камне можно получить плату за определенные сроки. Поэтому, это называется «дожили».
И. МИКУРОВ
г. Камешки-на-Оби.

Конкурс карикатур
- Назовём её Приватизацией...
Рис. В. Александрова г. Санкт-Петербург.

Инф-досье

ПРЕЗИДЕНТ Российской Федерации Борис Ельцин возвратился в Москву и приступил к работе. Об этом ИТАР-ТАСС сообщила пресс-секретарь главы государства Вячеслав Коестков.

ВИЗЕ - ПРЕЗИДЕНТ России Александр Рудков прибывает с официальным визитом в Куала-Лумпур. Трехдневное пребывание в Малайзии — первый этап его поездки по ряду государств Юго-Восточной Азии. В ходе которой он посетит также Сингапур.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ Доме актера состоялся гала-концерт в честь 100-летия со дня рождения выдающегося артиста и режиссера Григория Ярога, который, как известно, был одним из основателей Московского театра оперетты.

ТУРИЗМ вместе с Россией примет участие в космической программе по изучению черной дыры и нейтронных звезд. Проект «Спектр-Ультра» начнется с запуска России в 1995 году шеститонной спутника и рассчитан на три года. Помимо Турции и России, в нем примут участие 20 стран, в том числе США, Великобритания, Германия, Япония, Дания, Израиль. Стоимость первой космической программы, в которой задействована Турция, составит 600 млн. долларов.

ЛУЧШИЙ способ избавиться от диктата монополистов — поставщиков — альянсы вынужденных конкурентов в единый фронт. Так решили белорусские машиностроители, открывшие на заводе «Прогресс» новый цех по выпуску товаров широкого потребления. Сборка вытеснит новейшей модификации в электрооборудованном будет вести в детали собственного производства.

НА ДЕСЯТЬ СУТОК намерены перенести с 1 марта отмену топливно-энергетических ресурсов на предприятиях Кузбасса.

А. Суриков: Слишком велика цена приватостояния

ИНТЕРВЬЮ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЕ» ДАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КРАЕВОГО СОВЕТА

— Александр Александрович, в последнее время вы появляетесь на целой серии деловых встреч — в Москве, на заседании совета межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» с участием премьер-министра В. Черномырдина в Томске, на Всероссийском совещании представителей власти в Новосибирске, где выступил председателем Верховного Совета РФ Р. Хабудатов. С какими настроениями вы вернулись домой, какие впечатления вынес?

— Все мы невольно считаем, что разорваны, но последние события, которые развиваются в первую очередь власти. Хотя конституционная власть была заложена изначально. По конституции высшим органом власти является Съезд народных депутатов и в то же время провозглашается полнота власти Президента. Как реально воплотится принцип разделения властей, тоже никто не прогнозировал. Пока шла борьба с центром за самостоятельность России, пока не вышли на реформы и не начали терять позиции, особенно проблем не возникало. А сегодня одна власть мешает другой, и каким будет разрыв, сказать трудно. Это, конечно, неблагоприятно влияет на экономику, на жизнь общества.

Потому практически все руководители органов представительной власти, участвовавшие в новосибирском совещании, подписали заявление

Президенту, Верховному Совету, народным депутатам, Конституционному суду, в котором выразили озабоченность политическим противостоянием, цена которого слишком велика. Мы предлагаем объявить нынешний год годом стабилизации социально-экономического положения, сосредоточить на этом усилиях всех ветвей власти.

Решение о референдуме, принятое седьмым съездом, может быть, и было мировоззренческим актом, но его мелкий тактический успех. Поэтому подавляющее большинство участников новосибирского совещания высказались против референдума, так как его проведение не только не разрешит, но еще больше усугубит конституционный кризис. Было бы разумно, чтобы в очередной раз Съезд народных депутатов отменил это свое решение. Конституционное соглашение в предложенном Президентом варианте тоже вряд ли будет принято: оно выводит правительство из-под контроля парламента, то же самое — с Центральным банком; резко ограничивает полномочия съезда. То есть практически это означает, что власть от Советов автоматически переходит к Президенту. Хотел ли этого народ, который семьдесят лет жил при советской власти и жил не хуже, чем сейчас?

Вот если бы на референдуме власти вопрос о пере-

выборах всех ветвей власти — и законодательной, и исполнительной, — я думаю, это предложение было бы поддержано. Власть должна быть компетентной, а съезд сам по себе довольно громоздкая структура. Это особенно ярко продемонстрировали союзные депутаты, сами себе дивлясь. На местах во взаимоотношениях между представительной и исполнительной властью тоже искры проскакивают и тоже объективно: один получил мандат от избирателей, другие — назначены.

— Часто политическая борьба, захлестнувшая общество, сводится к противостоянию двух личностей — Ельцина и Хабудатова. Вы разделяете это мнение?

— И мне не думаю, что это так, ведь в критический момент оба лидера всегда находят точки согласия. Скорее, их сталкивают те политические силы, которые стоят за каждым. У меня начинает складываться впечатление, что в верхних эшелонах власти работают люди, которые умрут только борясь против чего-то, но не создавая. Не вижу иного пути к достижению конституционного соглашения, как отбросить все личное, личностное и присоединиться к голосу народа, тем более что все у нас сводится к политике, а думать надо в первую очередь об экономике.

— На встрече в рамках ассоциации «Сибирское соглашение» обсуждалась в первую очередь экономическая

вопрос, взаимные обязательства. Есть ли здесь какие-то реальные сдвиги, тем более что присутствует В. Черномырдин позволяло расширить круг обсуждаемых проблем?

— Да, мы говорили только об экономике. Участники «Сибирского соглашения» обратились к Верховному Совету и правительству с предложением о необходимости поддержки сельского хозяйства, особенно животноводства. Наша точка зрения нашла понимание и должна быть учтена при окончательном рассмотрении бюджета.

Были мы едины в подходе к вопросам внешнеэкономической деятельности. Заключив в этой области все на себя, государство породило огульную коррупционность. Чтобы как-то изменить положение, надо передать часть прав территориям, и Черномырдин нас в этом поддерживал.

— Александр Александрович, давая «Алтайской правде» в конце Нового года интервью, вы выражали надежду на перемены к лучшему в связи с приходом нового премьера. Понимаю, что времени прошло слишком мало. И все же — оправдываются ли эти ожидания?

— Вплывает надежда, что он хозяйственник, практик, но пока не обозначена конкретная программа, судить можно только по словам.
(Окончание на 2-й стр.)

Тревожный сигнал

Обещанием поле не засеешь

На Камешкинский элеватор поступила выемка тонн семейного зерна. Получить его можно только в обмен на продукты. Товарищества, акционерные общества, колхозы и совхозы зерно для обмена, конечно, найдут, а вот начинающим фермерам тут не получить ничего. Как сообщил исполнитель-

Барнаульские новости

ВСЕ ПРАВИЛЬНО: ПРЕЖНИЙ ПЯТАЧОК СТАЛ ПЯТЕРКОЙ

Вчера водителям барнаульских маршрутных такси (имеются в виду автобусы маршрутов № 1-Т, 19-Т, 27-Т) не удалось собрать запланированную выручку, поскольку пассажиры отказывались платить новую цену за проезд. Между тем в решении городского малого Совета, установленном с марта новую оплату проезда в городском общественном транспорте (три рубля), определено и повышение тарифов на пользование маршрутными автобусами с литерой «Т» (такси) — пять рублей за посадку. Так что — будем взаимно вежливы, шоферы и при чем, повышение тарифов — объективно. Штраф за безбилетный проезд 75 рублей.

СОЦКУЛЬТБЫТ НЫНЧЕ ДОРОГ

С 1 марта в Барнауле введен налог на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы, передаваемых предприятиями в муниципальную собственность. Предприятия и организации будут выплачивать налог в размере 1,5 процента от объема реализации продукции (работ, услуг). Для некоторых предприятий размер налога устанавливается ниже. Порядок взимания налога будет опубликован дополнительно.

С введенным сборы на содержание муниципальной милиции в детских дошкольных учреждениях.

С введенным сборы на содержание муниципальной милиции в детских дошкольных учреждениях.

Реклама

ВНИМАНИЕ!
НОВИНКА!

Фирма «Алтай-Кабул»
реализует электротехнику 100 дат со склада в Барнауле.
Цены договорные.
Тел. 25-57-06, 25-50-19, 25-50-12.

Перестраивая импортную аппаратуру на отечественный стандарт. Ремонт аудио- и видеоаппаратуры, установка видеослотов.
Тел. 23-86-67 (с 10 до 18), кроме воскресенья.

ФИРМА "АНВАР"
купит жилплощадь в сельской местности. Оформление документов производится за счет фирмы.
Тел. 22-75-15.
22-61-23, 42-42-88.

ПОГОДА

Сегодня в крае и Барнауле переменная облачность, без существенных осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем минус 3-8, местами — минус 13.

В последующие двое суток сильный снег, слабый метель. Ветер западный, умеренный. Температура 3 марта ночью минус 15-20, местами — минус 25; 4 марта — минус 12-17, местами — минус 25, днем минус 2-7, местами минус 14.

2 марта долгота дня — 10.46.
ПЕЛЛАГОРИЧЕСКИЕ ДНИ И ЧАСЫ В МАРТЕ: 4 (5-7, 8 (7-8), 12 (8-10), 22 (12-14), 28 (14-17).

● **МЕНЯЮ** ЗИЛ-157 (массовая) на легковой автомобиль. Тел. 41-12-48.

РЕКЛАМА
В «АП»
23-34-78

Заметки журналиста

БЫЛ ГОД ПЯТИ ЗАТМЕНИЙ

НА ГЛАЗАХ МОИХ согражданин проследил нечто парадоксальное и не слишком веселое. Куда, как говорится, на глянь. К примеру, все реке на улицах наводата мамы с колясками, а все чаще — унылые люди в ветшающей одежде. Но цифры еще красноречивее. За прошлый год, как сообщают краевые статистики, индекс потребительских цен в крае возрос в 32 раза, а среднемесячная зарплата только в 3,5 раза. Что же касается мам и детей, то здесь особенно неутешительно — налицо резкое падение рождаемости.

Ветхий, немаркированный символ — мадонна с ребенком. Этот свет материнства делает человеческую цивилизацию истинно бесмертной. И все же что-то с нами случилось, раз такой терпеливый и оптимистичный народ, как наш, вдруг потерял, так сказать, интерес к продолжению рода человеческого.

● В прошлом году в России родилось детей на 30 процентов меньше, чем в 1987-м. Меньше, чем в любой из республик СНГ.

● До 20 процентов детей раннего возраста больны хроническими заболеваниями. Практически здоровыми в школы приходит лишь 10-14 процентов ребят.

● 20 детей из тысячи умирают, не дожив до года.

● В России более трех миллионов неполных семей, ежегодно без одного родителя остаются 500 тысяч детей, более 100 тысяч детей воспитываются в детских домах и домах ребенка.

● С 5 до 7 тысяч возросло количество детей-наркоманов в прошлом году по сравнению с 1985-м.

● Преступность среди несовершеннолетних увеличилась за последние годы в полтора-два раза.

С братьями нашими меньшими тут все ясно. Для них главное — здоровая природная среда. К примеру, в полыхах зоопарка практически они не дают помехи. Может, и у нас дело в резком изменении природной

среды? Вать, скажем, такой факт. В прошлом году нам было «даровано» феноменальное число затмений: три солнечных и два лунных. В связи с этим астрологи не обещали нам легкой жизни, ссылаясь на каждое затмение с определенным зигангом в нашей судьбе. Может, поведение небесных сил дурно повлияло на мою собственную жизнь? К примеру, по страхам получил полтысячи рублей, на которые пять лет назад могла бы купить новую зимнюю одежду. А сейчас этой суммой хватит лишь на полкило сливочного масла. И в этом ряду примеров можно привести сколько угодно. И ничего не остается, как сплести эти удары судьбы на затмения. Или, может, как поется в шутилке песни Высоцкого: «...это все придумал Черныль в восемнадцатом году». Не ведь есть сбербанк, то все это делаем мы...

Вот в Барнауле открыли рудник, варите, а за один ужин в ресторане не хватит и заучера расплатиться. Здесь — толстосуми. В городе открылись и бесплатные столовые. Здесь — маломудрие и одиокие старики. Скоро откроют и почлежку. Она — тоже для бедных.

Сейчас квадратный метр вводимой в Барнауле жилой площади стоит 60 тысяч рублей. И будет ли такая квартира по карману рядовым гражданам, если даже продать ее в кредит на 30 лет? Истали, по разным статистическим источникам, сейчас у нас богатых 8-10 процентов населения, а остальные, покульсь термином русской классической литературы, «маленькие» люди.

Конечно, теоретически мы понимаем, что бедность — не порок. Но практически при неадаптивности бедности мало возникает неудобств. Вот в «Комсомолке» (13 февраля с.г.) доктор из Санкт-Петербурга знакомит читателей с преискуратом столичных медуслуг. (Пусть читатель извинит за обилие цифр в моих заметках, но, уверена, они необходимы). К примеру, вызов

«скорой помощи» «с лечением», а не «для «калочки»» стоит 3 тыс. руб., операция по поводу рака желудка — 30-50 тыс. руб., рака легких — от 70 тыс. руб. до стоимости легковой автомашины и т.д. Слава Богу, что это пока не у нас в крае. Но вдумай...

А вот это уже у нас: комплект для новорожденного стоит 25-30 тыс. руб. Есть и платные родильные услуги — тоже исчисляются в тысячах рублей. Говорят, аманята дetskая повесть про Алису в Зазеркалье является как бы математической моделью мира. Так описывается момент, когда Алиса шла и шла вперед, но ее цель удалялась все дальше, тогда девочка сделала шаг назад и... вошла в заветную дверь. Может, этот Алисин прием стоит перенести и на наши рыночные реформы?

Продвигались вперед, сделать шаг назад и взять с собой из вчерашнего самое лучшее и одобренное. Хотя бы на какой-то период: гарантии бесплатной медицины и образования, получение по очереди квартиры. Честное слово, боюсь, если опять станет актуальной знаменитая фраза Чехова: «Русская жизнь берет русского человека так, что мокрому месту не остается, берет на манер тысячеугольного камня...»

Несомненно, мы все разные, непохожие, с различными способностями и возможностями, значит, уравниловка будет несправедливой. Но в достойной жизни нуждается каждый. И пусть поддержка нам всем ставят цветастые строчки:

Не стыдись, страна Россия!
Ангели — всегда босые...

Салони сам черт унес.
Салони страшен — кто не бося...

— Говорят, в наших бедно-душевных клетках природной заложена код на выживание и совершенствование. А значит, мы непременно выйдем из экономического кризиса. Тем более природой на этот год не запланировано затмений. Со светлыми все нормально.

Ольга СЕРИКОВА

Налоги России:

КОМУ И СКОЛЬКО ПЛАТИТЬ

В ИНТЕРЕСАХ ТРУДЯЩИХСЯ И СТРАНЫ

Закон Российской Федерации от 22 декабря 1992 года «О внесении изменений и дополнений в отдельные законы Российской Федерации о налогах» вынужден был...

Значит имущество, принадлежащее на праве собственности? Купил в магазине — твоя собственность, перепродал — получил прибыль...

Прежде всего надо отметить, что изменения и дополнения в законы Российской Федерации о налогах в интересах трудящихся...

И еще один момент, на который хотелось бы обратить внимание. Статьей 3 названного Закона устанавливается различие в отношении к налогу на прибыль и к налогу на добавленную стоимость...

Тогда пообщаемся, пожалуй, об индивидуальных застройщиках, об этой проблеме приобретающей большую социальную значимость...

В принципе торговать на развозной и развозной и год, и два года. Но ведь объемы такой торговли, а особенно цены, сегодня не сравнимы с прошлыми...

Все у нас есть Нет только...

Тревожная весть разнеслась по Беларуси. Пыльные бури в юго-западных районах Гомельской области способствовали...

Вопрос—ответ

БЫЛ РАНЕН ПАРТИЗАН...

В годы Великой Отечественной войны был в партизанском отряде, перенес тяжелое ранение и контузию. Но документы не сохранились...

Чем живет планета

- РАДИАЦИЯ: ЗИМА ВИНОВАТА? У ЛЬДСЫХ ЕСТЬ «СЕРДЕЧНАЯ» ОПАСНОСТЬ МАФИЯ ГОТОВА ТОРГОВАТЬ ЯДЕРНЫМ ОРУЖИЕМ

Индус Ильяш Рам Сейн стал обладателем самых длинных ус в мире.



Индус Ильяш Рам Сейн стал обладателем самых длинных ус в мире. Принимать ванну в 1,62 метра, а правый — 1,69 (общая длина — около 3,31 м)...

ТО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

Только факты

Мемориальная доска в честь Героя Советского Союза Александра Маринеско установлена вчера на доме № 11 по улице Короленко в Одессе...

Как свидетельствуют...

Международное канадское радио: Китайские власти заявили, что арестовано более 75 тысяч человек по обвинению в работе в лагере...

Кому «Вальтер», а кому-то баллончик

Только гражданам Латвии разрешено, записав себя в свое имущество, применять огнестрельное оружие. Остальным постоянным жителям, которые составляют примерно треть населения, придется в случае воору...

Свидетельские показания оформляются в установленном законом порядке...

Свидетельские показания оформляются в установленном законом порядке: удостоверяются в сельском Совете или нотариально.

МАССОВОЕ БЕЗУМИЕ, или Еще раз о курении

Растут цены на табачную продукцию, это сильно бьет по семейному бюджету курящих, однако их рады не радуют. Не горятелась проститься с любимыми валиками задымленные курящими, хотя многие уже давно замечают, что здоровье стало подталкивать: у кого сердце, у кого легкие...

Знаемое пассивное курение. Особенно страдают дети, они становятся нервными, болезненными, у них снижается работоспособность, они отстают в развитии, плохо учатся. При пассивном курении формируются все заболевания курящих: хронические заболевания органов дыхания, соудитные нарушения, неврозы, заболевания желудочно-кишечного тракта, Происходит ускоренное старение кожи и других органов и тканей.



ТЕАТРЫ ТВ СРЕДА 3 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6:00 Новости. 6:35 Утренняя гимнастика. 7:00 Программа передач. 7:30 Фирма гарантирует. 8:40 Х.ф. «Роса джиз»...

Операционный отдел Алтайсбербанка принимает от населения депозитные вклады на следующих условиях: на срок 3-6 месяцев из расчета 80% годовых; на 1 год из расчета 90% годовых.

Операционный отдел Алтайсбербанка приглашает предприятия всех форм собственности открывать расчетные счета. С третьего квартала т.г. обслуживание клиентов будет производиться по адресу: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65.

КУПЛЮ кузов УАЗ-469 первой комплектности. Тел. 26-10-29.

АО СЛАВГОРСКИЙ ЗАВОД КПО предлагает реализовать для предприятий деревообрабатывающей промышленности ПИЛОРАМ РД-100.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ! Организация производит монтаж охранно-пожарной сигнализации, изготавливает декоративные охранные решетки, металлические двери с отделкой.

БЕСПЛАТНЫЙ БИБЛЕЙСКИЙ ПИСЬМЕННЫЙ КУРС Чтобы заказать курс, напечатать свой адрес внизу и отправить письмо по адресу: ВСЕМИРНАЯ БИБЛЕЙСКАЯ ШКОЛА 656099, БАРНАУЛ-99, А/Я 3120 или 3123.

СМУ «Агропром» приглашает на работу: две бригады монтажников; бригаду каменщиков; бригаду отделочников для строительства нового объекта (з/плата 35-40 тыс. рублей) 44-82-91.

На постоянную работу организации требуются сотрудники отдела «Книга — почтой». Тел. 23-38-17, 23-52-98.

ПРОДАЕТСЯ кузов М-2141. Тел. в Новоалтайске (8.232) 2-42-79.

Фирма «НИЛМА» реализует муку в/с, закупит зерно трещины. Тел. 44-93-56 (с 9 до 17).

В течение 3-4 дней проведем ваши платежи в Казахстане. Тел. 44-44-30 (с 8 до 11).

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует бытовые масляные обогреватели с регулятором температуры мощностью 750 ватт. Форма оплаты любая. Тел. в г. Барнауле 76-44-08; в Новоалтайске — (8-232) 2-12-78.

ОРГАНИЗАЦИЯ снимет в аренду производственные помещения для купит (можно и подсобные). Тел. 41-63-75.

ПРОДАЕТСЯ мебель: «Катюша». Обращаться: г. Заринск. Крытый рынок. Тел. в г. Заринске — 4-08-69; дом. тел. 4-07-33.

Администрация и коллектив КЗЧ Барнаульского района Сибирского военного округа скорбит и выражает глубокое сочувствие ветерану труда и Великой Отечественной войны тельнослужителю Коляку Федору Митяеву по поводу трагической смерти его сына Владимира.

Товарищество «СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ» имеет возможность реализовать населению и предприятиям следующие строительные материалы: товарный бетон М 100, 200; цементный раствор для кладки.

Барнаульский макаронно-булочный комбинат обращается ко всем торговым организациям края с предложением рассмотреть торговую надбавку макаронных изделий в сторону снижения.

Комбинат реализует изделия по цене 64 руб. за кг. Спешите заключить договора на 1993 год. Форма оплаты любая. Тел. 23-83-71.

Предприятие приглашает организационных, частных лиц рассмотреть предложения по использованию имеющихся свободных площадей под новое производство, организацию торговли. Комбинат гарантирует поставку продукции в ассортименте в достаточном количестве. Обращаться: г. Барнаул, ул. Гоголя, 47. макаронно-булочный комбинат. Тел. 23-89-10, 23-92-92.

Творчество

«ТРУДНЫЙ ВОЗРАСТ»

В «АП» 3 февраля была опубликована заметка «Хотите стать звездой? Приходите к нам». Речь шла о программе для подростков «Стартеры»...

Братанность во время конкурсов. К тому же участники нашей команды стали намного дружнее между собой. Мы часто остаемся после уроков и репетируем «Визитную карточку» команды...

Катя МЕЛЫНKOBA, капитан команды г. Барнаул.

«Спектр» пришел к «Встрече»

Фирма «Агата» выступила спонсором вечера для инвалидов, на котором друзья журналиста «Встреча» познакомились с членами барнаульского объединения «Спектр»...

Почему было шестнадцать, будто встретились люди с разных планет. Ведь еще недавно появились инвалиды в будущем месте восприятия...

П. БАЖАН, редактор журнала «Встреча».

Тридцать первая проводила зиму

В прошлую субботу на спортивном стадионе школы № 31 Октябрьского района состоялся праздник проводов зимы. Открыл его фольклорный ансамбль хлещатобумажного комбината...

Примечательно, что на праздник пришло много родителей. Масленица ребятничком удалась!

И. ТИХАНОВИЧ, учитель.

Загадки живой природы

ЗМЕИ-СЕЙСМОЛОГИ

Казалось бы, найти достаточное количество животных природы. Но некоторые способности отдельных видов животных остаются для нас загадочными. Как, например, кошка, уловившая в мешке за сотню километров, возвращается домой?

Мне известны любопытные случаи поведения животных, связанных с землетрясениями. С высоты холма у аула Кеши, на склоне которого в значительной мере образовался гравийно-песчаный конус...

На глазах рухнула крыша дома. Можно рассказывать об удивительных способностях и других животных. К примеру, о дельфинах — морских слонах. Наконец, о перелетной ориентации птиц. Тут невольно приходят в голову фразы: «Защита животных», «экология». Только жаль, что некоторым из нас эти понятия не по уму.

В. ПЛЕШОВСКИЙ.

Вспомнилось мне...

Рассвет на улице Российской

В 1939 году детдомовцы города Прохоровска (это был детский дом № 1, который стоял на улице Российской) прощались на рассвете от звуков пастушьей лудочки. Городецкая окраина, восход солнца...

лет назад и вдруг понял, как это была музыка, откуда она. Настух играл «Рассвет на Москве-реке» — исполнение из оперы Мусоргского «Хованщина». Вот вам и провинция с ее коровьим стадом!

ре было известно извон — 39-й год), но память меня вряд ли подводит. Будите нас по утрам именно та мелодия. Да, не только в фильме «Веселые ребята» можно было встретить музыкальные пастухи...

П. КИРЮХИН, с. Зудилово, Первомайский район.

Письмо и комментарий КРАЙ ИЛИ ОБЛАСТЬ?

В «Алтайской правде» сообщалось о подготовке устава Алтайского края. Почему край, а не область? Ведь край отличается от области не численностью населения, не площадью, а только наличием автономной области. Теперь Горно-Алтайская автономная область стала Республикой Алтай...

На вопрос отвечает Б. ДАРИН, председатель комитета краевого Совета народных депутатов по вопросам законодательства, правопорядка, обеспечения прав и законных интересов местного самоуправления и граждан: — Алтайский край образован в 1937 году в соответствии с постановлением Всесоюзного Центрального исполнительного комитета «О разделении Западно-Сибирского края на Новосибирскую область и Алтайский край».

В прошлые годы, действительно, край отличался от областей тем, что в их состав, как правило, входили автономные области. Например, в Приморский край никакие автономные области не входили. Так же, как и в Республика Алтай, на составе других краев в последние годы вышли и стали самостоятельными полными субъектами (кроме Еврейской АО в Хабаровском крае). Вместе с тем статья 71 Конституция Российской Федерации определяет их государственную правовую статус как краев в Российской Федерации, которые имеют совершенно одинаковые права с областями. Кроме того, видимо, стоит напомнить читателям, что в составе нашего края есть национальные образования. Это созданный в 1991 году Немецкий национальный район.

реклама объявлений

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

реклама объявлений

ПРОДАЮ мебель-стенку ТАЗУ-1 светлую, непользованную, 5 предметов, в упаковке, выполненную по образцам Югославии. Тел. 52-44-26.

Наш адрес: ул. Короленко, 105, 5 этаж, каб. 501, тел. 23-34-78

Уважаемые вкладчики денежно-выигрышных вкладов «АЛТАЙКРЕДИТ-ПРОМБАНКА»! В связи с недостаточным количеством денежно-выигрышных вкладов для проведения розыгрыша просим вас прийти для переоформления своих вкладов на выгодных для вас условиях или аннулировать договорные отношения. Тел. 22-03-52.

Товарищество «СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ» сдает в аренду помещение под офис 200 кв. м (3 этаж 3-этажного здания, с отдельным входом). Проезд автобусом N 107, 120, 20 до ост. «Весенняя», трамваем N 2, 10 до ост. «Пивзавод». Тел. 44-85-22, 44-82-05, 44-85-61.

ПРОДАЕМ станок для оцилиндровки бревен для изготовления срубов бань и домиков. Габариты: 8х1,5х1,5 м. Длина обрабатываемого бревна до 6 м, D до 400 мм. Изготавливаем решетки на окна (поджиг) по заказу. Цены договорные. Обращаться: г. Барнаул, ул. Партизанская, 175. Тел. 25-68-40, 25-67-04, 25-42-66 (с 8 до 17).

АКЦИИ ЗА ПРИВАТИЗАЦИОННЫЕ ЧЕКИ! Фонд имущества Алтайского края сообщает о проведении с 22 марта по 5 апреля очередного чекового аукциона (народной подписки) по продаже за приватизационные чеки акций акционерных обществ, приватизируемых по II варианту.

Цена продажи акций формируется в зависимости от количества поданных заявок. Для участия в аукционе покупатели должны не позднее 5 апреля до 16 часов представить: 1. Заявку на участие в аукционе. 2. Для юридических лиц - учредительные документы. 3. Копию платежного документа, подтверждающего уплату залога в размере 10% от максимальной стоимости приватизационных чеков. Фирма платит единовременно, в виде приватизационных чеков. 5% уставного капитала акционерных обществ «Реалдом», «Горизонт», «УМ-1» продается за деньги. Чековый расчетный счет Фонда имущества Алтайского края: 164306183105, МФО 101062, ОПО Алтайсбербанка г.Барнаула. Адрес фонда: 656035, г.Барнаул, пр.Ленина, 59, ком. 423. Тел. 22-88-62, 22-80-87.

ФИРМА «БАЙТ» ЗАЯВЛЯЕТ: С ЗАКОНОМ НАДО ДРУЖИТЬ! Известно: краденое впрок не идет. Это в полной мере относится к программному обеспечению. Не удивляйтесь, если «позанимствованная» Вами по случаю программа будет давать сбои, окажется зараженной вирусом или если из-за отсутствия документации Вы потратите уйму времени на выполнение элементарной задачи. Короче, доставшаяся «на дармовщинку» программа свяжет Вас по рукам. Если же Вы твердо решили стать «честным пользователем», то фирма «Байт» протянет Вам руку помощи. «Байт» — официальный дилер ведущих фирм — производителей программной продукции: BORLAND, LOTUS, COMPUTER ASSOCIATES, MICROSOFT, SYMANTEC, NOVELL. Лицензионные программные продукты — это ключ к свободе творчества в сфере современных технологий. Звоните! Телефон в Барнауле: 24-47-80.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ КРАЯ! В Барнауле создано снабженческо-сбытовое АО закрытого типа «Ассоциация Алтайснаб». Его учредителями стали: АО «Барнаулметаллопторг», Барнаулхлесторг и другие предприятия бывшего Алтайгласнаба. Ассоциация будет работать по всей номенклатуре продукции производственно-технического назначения со всеми потребителями и поставщиками России и СНГ. Обращаться: 656038, г. Барнаул, ул. Путиловская, 26. Тел. 24-04-27, 24-04-51.

ПРОДАЕТСЯ кожа «Табани» (Пакистан), фурнитура, турецкий подкладочный шелк (цветной). ТРЕБУЮТСЯ портные высокой квалификации для массового пошива курток из натуральной кожи. Обращаться: пр. Красноармейский, 114-70 (после 19). Тел. 41-63-61 (до 19).

ОРГАНИЗАЦИЯ продает: кузова автомобилей «Москвич-ИЖ-комби» (в металле); кузова автомобилей «Москвич-М-412, «ИЖ-комби» — первой комплектности; телефоны корейского производства с автоматическим набором и памятью последнего номера (в неограниченном количестве); чай индийский (фасовка Индия); новый автомобиль ГАЗ-52 «Ромашинская» (укомплектован сварочным агрегатом с двигателем ГАЗ-24). Формируем пакет заказов на поставку новых автомобилей М-412, ИЖ-2715. Тел. 24-37-87, 24-14-42.

КОДЕКС ЗАКОНОВ О ТРУДЕ с изменениями и дополнениями, с приложениями разъяснений и коэффициентов оплаты труда госслужащих по адресу: 656002, г. Барнаул, пр. Ленина, 94, 1 этаж, каб. 2. Тел. 22-19-05, 22-13-49.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА. Главный редактор Ю. А. МАЙОРОВ. Редакционная коллегия: А. С. АСТАНОВ, В. Г. ГРОХОВТОВ (директор государственного издательско-полиграфического предприятия «Алтай»), Л. Н. ИЗВЕКОВА, М. И. ОДЛОВ (первый зам. главного редактора), В. А. СИНОПЦОВ (ответственный секретарь), Е. И. СОБОЛОВА, Е. В. СКРИПНИК, В. С. УСТИНОВ, О. Н. ШЕВЧУК, А. А. ХАРЬВИН (зам. главного редактора). Коммерческий директор А. Ф. ЧУХРАЙ. Учредители: КРАЕВОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ. РЕГИСТРАЦИОННОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО № 41.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656099, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69. Телефон по рекламе: 23-34-78. Наш расчетный счет 001609402 в Онтубинском отделении Алтайкредитпрома МФО 101716, код 87/2. Счет РНЦ 00161993. Валютный счет № 001070302 в Алтайкредитпроме. Телефоны собственных корреспондентов «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»: в ПОСПЕХИХ — Ю. С. Савельев — (8-256) 22-2-92; в РУБЦОВСКОЕ — Г. Г. Русанов — (8-257) 3-14-91; в КУЛЕНДЭ — Н. И. Гуртенин — (8-266) 22-4-63; в КАМНЕ-НА-ОНИ — Н. Н. Минуров — (8-214) 2-17-58.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических, статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Газета набирает и отвечает на государственным издательством полиграфическое предприятие «Алтай». НАД ВЫПУСКОМ ГАЗЕТЫ, РАБОТАЛИ ответственным денатурный Н. И. ХРАМЦОВА; зам. отв. секретаря Н. А. СЕРИНОВ; редактор Н. И. ПЕТРОВА; выпускающая В. П. МАЛЫШЕВА; метранлажи Н. Б. МАТОРГИНА, Л. Г. КРАСИЛЬНИКОВА; линотиписты ОШЕЛКО Л. С. ШАТАЛОВА, Л. Л. СИДОРОВА, печатники мастера В. ПЛЕХОВИЧ, В. И. НАУМОВ. Начальники цехов: наборного В. И. ЕРОДИНА печатного — А. С. ПРОКОРОВ. Выход по графику — 17.00. Сдано в печать — в 17.00. Илден 30300. Заказ 262. ТИРАЖ 225 тыс экз.